Práce a výkon
1.
Petra táhla sáňky s velice malým třením silou 80 N od domů až na kopec vzdálený 600 m. Jakou práci při tom vykonala?

A)
48 kJ

B)
7,5 J

C)
680 J

2.
Výkon koně je asi 0,7 kW. Jak velkou práci vykoná kůň za 1 hodinu?

A)
2 520 000 J

B)
700 J

C)
42 kJ

3.
Jaderná elektrárna má výkon asi 1 000 000 KW. Jakou vykoná práci za 1 minutu?

A)
1 000 000 J

B)
1 000 000 kJ

C)
60 000 000 J

4.
Klára měla na přechodu pro chodce červenou a nějakou dobu stála a přemýšlela, zda si doma nezapoměla svačinu. Konala práci?

A)
Ne

B)
Ano

5.
Člověk má při běžné práci výkon asi 0,1 kW. Jakou práci vykoná člověk za 1 minutu?

A)
0,1 J

B)
100 J

C)
6000 J

6.
Z čeho bereme energii k tomu, abychom vůbec mohli chodit?

A)
Z rotace zeměkoule.

B)
Z cvičení a posilování.

C)
Z potravy.

7.
Petr tlačil káru plnou brambor silou 400 N k babičce, která bydlela asi 2 km daleko. Jakou práci Petr vykonal?

A)
800 J

B)
800 kJ

C)
800000 kJ

8.
Při hodině tělocviku udržela v natažené ruce půl minuty 5kg činku. Konala práci?

A)
Ano

B)
Ne

9.
V 7 hodin vstala Klára z postele. Konala práci?

A)
Ano

B)
Ne

10.
Klára po snídani rychle seběhla schody. Konala práci?

A)
Ne

B)
Ano

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	1b
	1b

	4.
	0b
	1b
	

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	1b
	

	9.
	1b
	0b
	

	10.
	0b
	1b
	


